



**MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ PRAHOVA**

Ploiești,
Nr. 1430 / 20.02.2017

**DECLARAȚIE DE ADERARE LA VALORILE FUNDAMENTALE, PRINCIPIILE,
OBIECTIVELE ȘI MECANISMUL DE MONITORIZARE AL STRATEGIEI NAȚIONALE
ANTICORUPȚIE 2016-2020**

DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ PRAHOVA, luând act de adoptarea prin Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 a Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2016-2020 (SNA), formulează *DECLARAȚIA DE ADERARE la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al SNA*.

Prin această Declarație, Directorul Executiv al Direcției pentru Agricultură Județene Prahova și angajații săi, aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al SNA, susținând lupta anticorupție și promovând integritatea, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional.

Astfel, în exprimarea valorilor fundamentale expuse, reprezentanții instituției au obligația de a declara orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu. Totodată, aceștia sunt obligați să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict și incompatibilității, au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și nu trebuie să se folosească de îndatoririle publice pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoanele apropiate.

Reprezentanții instituției asigură liberul acces al cetățenilor la informațiile de interes public.

Promovarea eticii și a integrității în viața publică nu se poate realiza fără contribuția și rolul active al beneficiarilor serviciilor publice. Respingerea corupției de către cetățeni, sesizarea iregularităților sau abuzurilor reprezintă manifestări ale spiritului civic și ale respectului pentru statul de drept.

**Director Executiv
Dr. Ing. Mita ENACHE**



Direcția pentru Agricultură Județeană Prahova
Ploiești, Str. Anton Pann, nr. 7, Județul Prahova,
Tel: +400244593210; Fax: +400244596154
E-mail: directiaagricola@dadrph.ro
dadrprahova@yahoo.com
Web: www.dadrph.ro